

# 临邑2200户居民年创产值10亿

## 德州诞生首个国家级农业标准化一类示范区

本报10月20日讯(记者董传同 通讯员高德刚 高甲平 褚学林) 近日,临邑县临盘鱼鸭混养标准化示范区以95.57分的高分,顺利通过了国家标准化管理委员会验收审核专家组的验收,正式成为国家农业标准化一类示范区,这也是德州市首个获此殊荣的示范区。

自2008年临盘鱼鸭混养标准化示范区被列为国家级

鱼鸭混养标准化示范区之后,累计投入2600余万元用于示范区建设,高标准鱼塘由1700多个增至2400多个,鱼鸭混养水面、台田从1.4万亩增加到了2.4万亩,示范户也由1300户增至2200户,产蛋率增至95%以上,养鱼由亩产800斤增至1200斤。

据了解,该示范区目前为秦准以北最大的鱼鸭混养基地和蛋品集散地。示范区通过“公司+基地+标准+农

户”的经营模式,全面推行统一规划鸭舍鸭池、统一购进幼鸭鱼苗、统一饲料供应、统一卫生防疫、统一蛋品销售、统一淘汰老鸭、统一收取水面管理费、统一治安保卫的“八统一”养殖管理模式,聘请专家指导养殖户按有机食品生产规程管理,积极推广绿色环保饲料和中草药配方增强免疫力、音乐控制鸭群情绪、湿度感应自动通风等新技术,并建立了集解剖

化验、疾病防治、药品供应于一体的鸭病研究防治中心,示范区产品已得到不少消费者青睐。

目前,临盘鱼鸭混养标准化示范区拥有与养鸭产业相关的品牌20余个,涉及肉鸭分割宰杀、烤蛋、松花蛋、咸鸭蛋加工等多条产业链,其鸭类产品已走向全国各地,并出口到日本、韩国、俄罗斯等国家,年创产值由4.5亿元增至10亿元。

庆云:

## 工商部门严查取暖小家电

本报10月20日讯(记者杨金涛 通讯员张霞 刘敏) 随着天气逐渐转冷,取暖小家电火了起来。为进一步规范市场秩序,近日,庆云县工商局对全县取暖小家电市场进行了专项检查。截至目前,庆云县工商局共检查取暖小家电经营主体70多家,抽检了12个品种,并成功调解投诉举报5起。

庆云县工商局执法人员以电暖器、浴霸、USB取暖产品为检查重点,对商场、超市、批发市场、专卖店进行了拉网式巡查,重点检查取暖小家电生产、经营主体资格

是否合法,外包装是否标明商品名称、厂名厂址、防水标志,并重点检查产品的质量,是否有检验合格证明;严厉查处商家经销“三无”、以次充好、夸大宣传的产品,仿冒知名产品特有的名称、包装、装潢,仿冒著名商标和驰名商标,伪造、冒用厂名厂址、认证标志等违法行为。

同时,庆云县工商局通过宣传家电质量鉴别常识,畅通12315维权通道,及时受理群众投诉举报,以提高群众的防范和维权意识。

乐陵:

## 11万农民种小麦获补贴

本报10月20日讯(记者高倩倩 通讯员宫娜 刘文娟) “以前一到秋种的时候最怕假种子,现在有了政府统一提供的好种子,既省心又放心。”在农田里忙着播种的乐陵市西城街道办事处小屯村村民卜德怀高兴地说。

为切实做好小麦良种补贴工作,乐陵市自9月份以来加大了对小麦良种补贴的宣

传力度,并专门成立了督察组,坚持每天到各供种点督导检查,对补贴良种的实施过程和效果进行全程监管。此外,各供种站还采取增设供种窗口、免费送种到村、电话预约供种等方式,满足群众购种需求。

截至目前,该市小麦良种补贴工作已经全面结束,共有11万农民种上补贴小麦良种,面积达77.7万亩。



## 秋风凉 太极热

每天早晨,夏津县人民公园等5处公园,都分布着近160余人的太极健身队伍。据该县体育局局长张保国介绍,这是群众自发成立的太极运动协会,现在太极拳、太极扇等项目已受到众多老年朋友的热烈追捧。

本报记者 李继远 本报通讯员 董玉龙 董和奇 摄影报道

未来 为我而来

CHEVROLET 雪佛兰

# 一秒钟有多长,取决于你在做什么!

科鲁兹纪念限量版,99,900元限时限量,过时不候。

当你还在看这个广告的时候,别人已经在行动了。没错,即日起到10月底,只需99,900元,就可将科鲁兹1.6L纪念限量版开回家,仅限20台,过时不候!一起来体验科鲁兹的追逐乐趣,表现由我!

只需三万九千九,科鲁兹包牌你“贷”走! 无需担保,不限户籍, 无需房产抵押,最长还款期可至五年! 我的科鲁兹,快意人生,自由如我!

**CRUZE 科鲁兹**

上海通用汽车星级授权销售服务中心 德州通宇汽车销售服务有限公司 销售热线: 0534-2727666 售后服务电话: 0534-2728999 展厅地址: 德州市经济开发区新河东路1288号